

Небоскребы в Китае растут как грибы

8.9.2013

В городе Чанша (КНР) приступили к строительству Sky City - самого высокого в мире небоскреба.

Китайская компания Broad Group планирует привлечь для работы над новым зданием около 3 000 рабочих.

Общая площадь Sky City составит более 1 млн м². Высота небоскрёба достигнет 838 м (208 этажей). Многофункциональный комплекс вместит пять школ и офисные помещения, больницу, магазины, рестораны и спортивные залы, а также квартиры для 4 000 семей. Небоскреб будет на 10 м выше Башни Халифа в Дубае (ОАЭ).

Строительство здания вместимостью 31 000 человек оценивается в 850 млн долл. Достроить Sky City планируют к апрелю 2014 года.